

荧屏暑期档前半程题材丰富热度一般

“奥运时间”新剧能否“出圈”

《长相思2》《错位》《唐朝诡事录2》《赤热》……一批受到观众关注的剧作拉开了今年荧屏暑期档的大幕。从暑期档前半程的表现来看,剧作题材丰富,古装剧、都市剧、悬疑剧等让有不同喜好的观众都能找到自己心仪的剧集。这些剧集在观众、粉丝的眼中有一定分量,但话题度未能“出圈”,热度一般,市场预期有达到“出圈”水准的“爆款”让暑期档荧屏持续升温。

暑期档后半程,剧作不断“上新”,《小夫妻》《私藏浪漫》定档7月31日,《白夜追凶2》《乌云之上》《四海重明》《柳舟记》等或在8月跟观众见面。目前,荧屏已进入“奥运时间”,在奥运赛程火热进行期间,新剧播出能给观众提供多元选择,而市场不能出现“爆款”,还需要剧集本身的质量过硬。

前半程复盘:
题材多样,评价两极分化

今年暑期档备受关注的《长相思2》即将收官,该剧由杨紫、张晚意、邓为、代露娃、王弘毅领衔主演,檀健次特别主演,讲述了皓翎、王姬、小夭与玱玹、涂山、相柳、阿念、赤水丰隆等关于亲情、爱情和友情的故事。

场景、服装等视觉元素是《长相思2》展现国风美学的重要依托,也是观众对剧集的第一印象。但是,相较于去年播出的《长相思》第一季的“出圈”,第二季的数据和热议度稍显逊色。从口碑上看,观众对该剧的评价两极分化,有观众表示“剧情特别戳人,哭得眼泪止不住”,也有观众对该剧的改编颇有微词,涂山玃的戏被删减,让粉丝颇为不满。

作为每年暑期档的焦点,古装剧的表现一向备受瞩目。除了《长相思2》外,今年暑期跟观众见面的《度华年》《颜心记》《少年白马醉春风》同样是古装作品,但在市场上的反响整体来看并不强烈,热议度不算高。

古装传统赛道之外,《唐朝诡事录2》可谓另辟蹊径。该剧讲的是大理寺少卿卢凌风和乾陵丞苏无名在西行之路遇到的志怪传奇,让喜欢这类题材的观众津津乐道。《唐朝诡事录》第一季营造的诡异华丽风格让许多观众念念不忘,第二季在开播前便备受期待,《唐朝诡事录2》播出后收获观众不少好评——“熟悉的味道”“故事魅力依旧”,是暑期档前半程的热剧之一。

马伊琍、佟大为带来的“迷雾剧场”新作《错位》,也在暑假前半程收获不少好评。马伊琍和佟大为双双走出表演“舒适区”,马伊琍把姜光明工作时的干练和情感的压抑展现得淋漓尽致,佟大为饰演的反派更是让观众赞不绝口。可惜的是,故事后半段发展让观众感慨“虎头蛇尾”。

7月的新剧中,集结了黄晓明、王鸥等实力派演员的《赤热》在口碑和热度方面都表现一般。该剧聚焦顶尖人才的科研生涯,剧情围绕芯片等高科技领域展开。不少观众表示认可其题材立意,但剧情有不合理、不切实际之处。



《燃!沙排少女》海报。

后半程展望:持续“上新”,期待“爆款”

荧屏不断“上新”,让观众对暑期档后半程的剧作充满期待,多部大剧已蓄势待发。值得一提的是,今年暑期档观众会有更多选择——“奥运时间”会有很多精彩赛事,手中的遥控器是指向感受奥运活力的体育频道,还是在不同类型的新剧里找到自己感兴趣的一部?

近日,家庭情感剧《小夫妻》官宣定档,剧集7月31日起播出。该剧根据作家毛利的小说《全职爸爸》改编,由袁子弹编剧,吕赢导演,殷桃、郭京飞领衔主演。《小夫妻》以全新视角切入家庭生活,定档预告片里,车莉在闲暇时间做的公众号意外走红,开启事业“第二春”,与老公周全开启了“女主外、男主内”的生活。

同样于7月31日开播的《私藏浪漫》讲述的则是“人前同事、人后爱人”的双重关系。该剧改编自晋江文学城小说《办公室隐婚》,由金雄豪执导,张佳宁、魏哲鸣、王真儿主演。原著中,男女主角“在外同事、在家爱人”的反差关系,以及两人细腻甜蜜的相处日常,获网友称赞“有生活感的恋爱故事”。电视剧《私藏浪漫》延续了原著中涂筱柠和纪昱恒的隐秘爱情设定,故事以女主角涂筱柠接受求婚的第一视角展开。

在各平台的待播剧片单中不难发现,一批悬疑、刑侦、谍战等题材的作品正待上线,这些作品演员阵容强大,颇具“爆款”品相。

其中,《白夜追凶2》是观众期待值较高的一部作品。该剧是《白夜追凶》的续作,继续由潘粤明等原班人马担纲,让前作的粉丝颇为欣慰。一人分饰两角、兄弟俩白天黑夜交替出现的设定,能否实现创新突破、再次掀起收视波澜?除此之外,孙俪和罗晋主演的《乌云之上》、于和伟和丁勇岱主演的《我是刑警》、黄景瑜主演的《雪迷宫》等构成了悬疑、探案类题材作品的丰富储备。

谍战剧方面,成毅与颖儿合作的《深潜》,讲述爱国青年云弘深与闻夜鸣放下家仇,成功揭露并摧毁日军阴谋的故事。

都市剧集方面,青春励志剧《燃!沙排少女》由张雪迎、许龄月、费启鸣、高旻睿领衔主演,讲述倔强少女李果朵与沙排天才陈蔚蓝为了沙排梦想相互扶持、不断成长的故事。该剧的“运动风”也与奥运会契合。张婧仪、周翊然主演的电视剧《焕羽》,则是一部成长治愈青春剧,讲述少女乔青羽为姐姐讨回公道的事情。

古装剧集方面,《柳舟记》《四方馆》《四海重明》《念无双》等涵盖了古装轻喜剧、古装奇幻、古装爱情等不同类型。其中,檀健次、周依然主演的《四方馆》揭秘古代职场生存图鉴,景甜与张凌赫联袂主演的《四海重明》融合了仙侠、爱情与冒险元素,都备受市场期待。

(据《广州日报》)

工行周口分行举行退役军人座谈会

为庆祝中国人民解放军建军97周年,进一步弘扬伟大建军精神,营造尊崇和关爱退役军人的浓厚氛围,8月1日,工行周口分行举行退役军人座谈会。

座谈会上,工行周口分行党委向全行退役军人及家属致以崇高敬意和诚挚问候,感谢他们多年来在各自岗位持续保持军人本色,为工行周口分行经营发展作出的积极贡献。参会退役军人代表结合自身工作经历,回顾了军旅生涯的光辉岁月,畅谈从军旅生涯到金融岗位的履职感悟,交流分享心得体会。参会退役军人代表纷纷表示,在今后的工作中,他们将始终坚

持以党建为引领,听党指挥、跟党走,忠诚履职,以饱满的工作热情和工作实效,诠释“退伍不褪色、转业不转志”的铮铮誓言。

工行周口分行主要负责人表示,下一步,该分行党委将持续做实做好拥军优属工作,关心关爱退役军人。该负责人希望退役军人不忘初心、牢记使命,把“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的新时代强军目标融入工作岗位,发扬军人的团结协作精神,扎实工作、拼搏进取,为工行周口分行高质量发展作出积极贡献。②25 (李玉)